



安徽省体博馆与五所高校“牵手”

星报讯(记者 江锐)为进一步搭建博物馆与公众沟通的桥梁,弘扬体育文化,5月18日,由省体育局主办,省体育博物馆、省体育文化协会承办的“5·18国际博物馆日”系列主题活动举行。省体博馆充分发挥社教职能,呼应国际博物馆日主题,将丰富的馆藏资源转化为教育教学资源,开启“5·18国际博物馆日”奇妙之旅。

为深化体教融合,发挥“以文化人、以体育人”的协同效应,省体博馆与安徽师范大学、安徽工程大学、淮北师范大学、合肥大学、合肥师范学院高校进行交流座谈,签署战略合作协议。本次签约旨在与各高校开展广泛而深入的合作,推动文物活化利用,构建馆校协同发展新格局。

与此同时,观众在讲解员的介绍下依次参观了省体博馆,走进馆内一楼可以看到为本次活动部署的“辉煌逐梦”——奥运文化主题展,主题展紧紧围绕奥运会发展历程,重现1984年-2022年光辉绚烂的奥运文化与赓续绵延的奥运精神,让藏品与观众之间达到真正的“零距离”。体育游园会集趣味性、竞争性于一体,囊括极限飞盘、高尔夫、动感单车、木射等体育体验项目,激发了广大观众的参与热情,观众都摩



拳擦掌、跃跃欲试,迫不及待想要大显身手。整场活动气氛热烈,欢乐无限。

“童心看体育,妙手绘传承”,同学们参观省体博馆,了解历久弥新的体育文化与安徽体育健儿顽强拼搏的精神,开启寻宝探秘之旅,寻找画册上博物馆的藏品,用自己的巧手在纸上绘制精美藏品。藏品浓缩着时间的厚重,承载着集体的记忆,促进藏品宣传形式的创新型转化,推动省体博馆藏品“走出去”成为共同的目标与追求,期待让更多的人去了解藏品背后的故事。

省体博馆积极响应活动主题,以细致周到的服务,为观众呈现了一场兼具知识性与趣味性的体育文化盛宴。省体博馆将继续探索教育新形式,加强馆校合作,不断输送优质教育资源。

国际博物馆日 合肥主场活动在源泉民俗馆举行

星报讯(记者 张良弓)5月18日上午,2024年“5·18国际博物馆日”合肥市主场活动在安徽省源泉徽文化民俗博物馆举行。此次活动由合肥市文化和旅游局(文物局)主办,包河区文化和旅游局(文物局)、包河区教育体育局协办,安徽省源泉徽文化民俗博物馆承办。

今年国际博物馆日的主题是“博物馆致力于教育和研究”。合肥市主场活动内容为“博物馆学·传拓”。

本次活动特邀安徽建筑大学副教授方慧琪讲授博物馆学在近代中国学科化的过程、博物馆教育与博物馆研究的关系等内容。传拓在我国有1000多年的历史,是中国独有的非物质文化遗产。活动现场,观众和学生在老师的指导下进行了一场生动精彩的传拓体验。

负责承办此次活动的安徽省源泉徽文化



民俗博物馆是一家非国有博物馆。全市现有登记备案的非国有博物馆22家,在全省名列前茅,是合肥市博物馆体系的重要组成部分,占有半壁江山。

不论国有博物馆,还是非国有博物馆,都承载着合肥乃至安徽的悠久历史,是展现中华民族深厚文化底蕴的重要窗口。

铁骨画魂——芜湖铁画艺术精品展亮相省美术馆

星报讯(记者 徐越蕾)它以锤代笔,以铁作墨,勾勒世间万象;它淬火而生,气韵天成,巧夺万代未有。它就是芜湖铁画,中国非物质文化遗产的杰出代表,中国工艺美术百花园里的一朵奇葩,被誉为“中华一绝”。5月18日,“铁骨画魂——芜湖铁画艺术精品展”在安徽省美术馆正式开幕。

本次展览面积为600平方米,收录了不同时期芜湖铁画匠人的心血之作,包括53个挂件、9个摆件共62件作品及铁画文创作品,全面展示了芜湖铁画的文化底蕴、传承脉络以及创新发展,作品广泛涵盖山水、花鸟、人物等题材,座屏、摆件、文创等形式,是芜湖铁画至今为止规模最大、规格最高的一次展览,代表了目前芜湖乃至全国铁画锻制技艺的最高水平。

历经三百多年的淬炼,芜湖铁画凭借“铁为肌骨画为魂”的锻制技艺传承至今,其赓续芜湖地方历史文脉,谱写安徽非遗当代华章,成为“徽文化”的代表性符号之一,呈现出独特的艺术魅力。如今,芜湖铁画在守正中创新,主动适应市场需求,推出了家装、贺岁、浮雕、摆件、文创等系列产品,铁画文创衍生品荣获中国特色旅游商品大赛金奖等10多个奖项。

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2024年6月1日、6月4日、6月6日、6月8日、6月12日、6月13日、6月15日、6月18日、6月20日、6月22日、6月25日、6月27日、6月29日下午1点进行拍卖会。
自公告之日起每周一、周三、周五进行在线拍卖。
拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)
预展时间:即日起至接受咨询前
展示、拍卖地点:无锡市惠山大道100号(奥莱45号三楼、五楼)
参加保证金:人民币壹万元整。
注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金,个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。
网址:www.austorets.com
无锡东信机动车拍卖有限公司
咨询电话:0510-88235000

定远县民政局:把民生实事办进群众“心坎里”

近年来,定远县民政局把“我为群众办实事”实践活动作为重要内容和突出抓手,坚持问题导向,立足民政工作职能和群众需求,做好事、办实事、解难事,把民政民生实事办进群众的“心坎里”。

该局将“我为群众办实事”实践活动与社会救助、社会组织管理等业务工作紧密结合,让办实事成果服务于民、惠民便民。主动上门宣传全县各项民政困难人员救助、《未成年人保护法》等政策法规,提高政策知晓率。该局以提升养老机构规范化、标准化、信息化建设水平为目标,全力补齐制约养老服务质量的各项短板,着力提升困难老人的生活质量和幸福指数。通过开展乡镇敬老院提升改造、推进老年助餐服务暖心行动,投资建设定远县福瑞康养中心,开展居家适老化改造,推进养老机构智慧监管平台建设等多项办实事项目,满足老年人持续增长的养老服务需求。

定远县民政局聚焦农村留守儿童和困境儿童等特殊群体,切实维护孤儿及事实无人抚养儿童基本权益,通过建机制、搭平台、强队伍,不断完善困境儿童保护体系,提升困境儿童保障水平。 俞羊

广德法院刑事审判庭荣获“省级先进集体”

近日,安徽省反洗钱工作厅联席会议印发《关于表彰安徽省2023年打击治理洗钱违法犯罪三年行动成绩突出集体和个人的通报》,对洗钱犯罪专项打击工作中成绩突出的集体和个人予以通报表扬。其中,广德市人民法院刑事审判庭荣获“法院系统先进集体”称号。

近年来,广德法院刑事审判庭高度重视反洗钱工作,充分发挥刑事审判职能,积极履行反洗钱工作职责,始终坚持抓早抓实打击洗钱违法犯罪专项工作;加强与公安、检察、人民银行等相关部门的密切配合,强化部门间协作配合,形成反洗钱工作合力;注重结合办案实践,认真总结研究,研究洗钱犯罪司法实务中的疑难问题,增强洗钱犯罪审判质效。

下一步,广德法院将进一步增强责任意识,不断加大对洗钱犯罪的打击力度,加强协同合作,强化打防结合,形成齐抓共管的工作格局,扎实推进打击治理洗钱违法犯罪工作向纵深开展。 胡庆薇 曹开发

灵璧县冯庙镇:精打细“蒜”促增收

星报讯(记者 禹志强 通讯员 曹金龙)日前,大蒜即将进入收获期,在灵璧县冯庙镇三王村的大蒜田内,蒜农们正在忙着为大蒜除草、浇水,大蒜管理紧锣密鼓地进行着,一片片翠绿的蒜苗长势喜人。

三王村的王伟今年种植90多亩大蒜,目前大蒜长势喜人。“我们这里的大蒜收获期一般是6月上旬,再过一段时间,大蒜就可以收获了,收获前的管理正是关键时期,需要及时检查,及时发现问题及时处理,能尽量减小对收成的影响。根据现在的气温较高、土壤较干情况,适量增加浇水量,有利于增加大蒜的重量和品质。”王伟说。

冯庙镇今年种植大蒜3000余亩。近年来,冯庙镇充分利用资源优势,引导农户调优产业结构,通过多种模式,积极发展大蒜生产,促进群众稳定增收。同时,积极扶持新型农业经营主体发展,通过公司+农户的方式,畅通销售渠道,建立利益联结机制联农带农,走出了一条农业增效、农民增收的新路子。镇派出农业科技人员深入现场,指导农民加强管理,夺取大蒜高产丰收,增加农民收入。“今年的大蒜又是丰收年,按照目前长势和市场价格,每亩大蒜纯收入2500元没问题。”王圩村蒜农徐先生指着田中的大蒜说。

开展“法律明白人”培训 激活基层“法治细胞”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄一铭 王海霞)5月15日,肥东县张集乡司法所以“民法典宣传月”为契机,组织全乡“法律明白人”开展专题培训会,着力打造一支政治过硬、有本领、有担当的“法律明白人”队伍,全方位推进法治乡村建设。

此次培训活动邀请著名普法讲师王家彩律师现场授课,他以《民法典》中与群众日常工作生活息息相关的知识为切入点,深入浅出地介绍了《民法典》的体系构造、基本原则、婚姻家庭、物权、合同、侵权责任等多个方面的内容,通过以案说“法”,以案释“典”,让大家对《民法典》中的法律条文有了更加全面、直观的理解和认识。同时,围绕“法律明白人”职责内容,用鲜活的社区治理案例,详细阐述了如何在基层执法的实际工作中,运用法律知识更好地开展调解和法治宣传教育工作,做好法治带头人。